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Betreff 
 

Anfrage der CDU-Fraktion vom 07.04.2011 betr. Sprachpaten für Bornheimer 
Schulen 

 
Sachverhalt: 
Die Anfrage der CDU-Fraktion vom 07.04.2011 ist beigefügt. 
 
Die Fragen werden wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1.: 
 
Wie viele Sprachpatenschaften sich an Bornheimer Schulen fest etabliert?  
 
Antwort: Es haben sich insgesamt 13 Sprachpaten fest etabliert. Diese sind wie folgt einge-
setzt: 
 
Grundschule Bornheim 2 Sprachpaten 
Grundschule Hersel 2 Sprachpaten 
Grundschule Merten 1 Sprachpate 
Grundschule Roisdorf 6 Sprachpaten 
Grundschule Walberberg 1 Sprachpate 
Grundschule Waldorf 1 Sprachpate 
 
Frage 2.: 
 
Werden auch im Jahr 2011 neue Sprachpaten ausgebildet?  
 
Antwort: Es ist nicht geplant, in 2011 neue Sprachpaten auszubilden. Es liegen derzeit 2 
Anfragen von Interessenten vor. Die Seniorenfachstelle ist aufgrund der beschlossenen 
Wiederbesetzungssperre nicht besetzt. Daher ist die Betreuung von neuen Sprachpaten 
nicht möglich.  
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